
■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 一万五千九十三

15193 15093

10593 15903

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 五万八千八百一

58810 58081

58801 50881

③ 九万二十

92000 90200

90210 90020

④ 七万六

76000 70006

71600 70060

⑤ 一万四百三十二

14320 14302

11432 10432

⑥ 九万八千八

90808 90880

98008 90088

⑦ 二万九千六十

29060 29600

21960 29006

⑧ 三万七千四百六十

37460 37406

37046 30746

⑨ 一万九百二十

19002 10920

10092 10912

⑩ 二万七十八

20178 27008

20078 20780

⑪ 二万二千二百

22200 21202

22020 20202

⑫ 七万九十七

70970 70907

79007 70097

⑬ 八万九百二

80092 80920

89002 80902

⑭ 七万七千

77000 70007

71007 70700

⑮ 六万八百四十

68104 60084

60840 60804
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